

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 28-án megtartott nyilvános üléséről.

Helyszín: Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11., emelet 41. számú terem)

Jelen vannak: Bálint József elnök
Balogh Laura képviselő
Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
Mihalicsné Orbán Andrea jegyzőkönyvvezető

Bálint József a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 tagjából 2 tag jelen van, tehát az ülés **határozatképes**.

Bálint József elnök

Mielőtt a napirendi pontokat tárgyaljuk, a jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom Balogh Laura képviselőt. Kérdezem, hogy elfogadja-e?

Balogh Laura képviselő

Igen.

Bálint József elnök:

Kérdezem a képviselőtagot, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e valakinek módosítása, kérdése? Amennyiben nincs, javaslom hogy az írásban kiküldött napirendi pontokat tárgyaljuk. Aki ezzel egyetért, az kérem kézfeltartással jelezze.

2 fő vesz rész a szavazáson. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal a napirendeket az alábbiak szerint fogadja el:

8/2015. (IV. 28.) sz. Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi határozat

- 1.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtása
Előadó: Bálint József elnök
- 2.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terve
Előadó: Bödöné dr. Molnár Irén jegyző
- 3.) Egyebek

1.) A Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtása **Előadó: Bálint József elnök**

Bálint József elnök

Nemzetiségi Önkormányzatunk 2014. évi költségvetésének bevételi összege 860 eFt, a kiadása pedig 842 eFt volt. A bevételek 54%-át a városi önkormányzattól érkező támogatás, a másik részét pedig a központi költségvetéstől kapott támogatás tette ki.

A kiadások terén a dologi és egyéb kiadások 803 eFt-al szemben 613 eFt volt. a kiadások közt szerepel belföldi kiküldetés, gépjármű használat költsége, illetve irodaszer nyomtatvány beszerzés.

Személyi kiadás alatt 185 eFt és 44 eFt járulék szerepel, amely a roma nap lebonyolításával kapcsolatban felmerülő költségeket takarja.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki az előterjesztést az elhangzott módosítással elfogadja az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**9/2015. (IV.28.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtását a határozat melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

A 2014. évi költségvetési évben a Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevétele 860 ezer forintot, kiadások 842 ezer forintot tettek ki.

Határidő: 2015. április 30.

Felelős: dr Sütő László polgármester

**2.) A Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi közbeszerzési terve
Előadó: Bödőné dr. Molnár Irén jegyző**

Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

A 2011. évi CVIII. közbeszerzési törvény értelmében a helyi önkormányzatoknak, helyi nemzetiségi önkormányzatoknak minden év március 31-ig éves összesített közbeszerzési tervet kell készíteni az adott évre tervezett közbeszerzésekről. A közbeszerzési tervet öt évig meg kell őrizni. A terv nyilvános, és a honlapon közzé kell tenni.

Ezt a tervet azért kell elfogadni, még hogy lenne pályázat, akkor az ajánlattevők megfelelő tájékoztatást kaphassanak a beszerzésekről. Egyelőre nem szerepel benne semmi. Amennyiben mégis közbejön közbeszerzést igénylő beszerzés, vagy beruházás, akkor a tervet módosítani szükséges. a tervet a hivatal a 2015. évi költségvetés alapján készítette el. A Tervben kizárólag a meghatározott szabályok értéke alapján kell szerepelnie a beruházásoknak.

Ezek alapján kérem a képviselő-testületet a közbeszerzési tervet elfogadni szíveskedjen.

Bálint József elnök

Köszönöm szépen a részletes tájékoztatást. Az év elején mi is beadtunk egy pályázatot a az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzathoz, akikkel konzorciumban is vagyunk. A pályázat cigány közösségi ház létrehozására, munkahely teremtésre és ösztöndíjra irányult, 10 millió forintot összegben. Olyan közösségi házat szerettünk volna létrehozni, amelyben munkahelyet is teremtenék, szórakozási és esetlegesen sportolási lehetőség is lenne esetlegesen.

Az államtitkár úr azt mondta egy értekezleten, hogy minden jogi, pénzügyi és szakmai segítséget megadnak a pályázat megvalósítása esetén.

Bödőné Dr. Molnár Irén jegyző

A pályázat benyújtásához nem volt szükséges képviselő-testületi döntés? Mert általában, ha az önkormányzat pályázik valamire, ahhoz szükséges a testülete jóváhagyó határozata is.

Szeretnénk kérni, ha bármi ilyen pályázat, vagy olyan anyag van, ami az önkormányzatot érinti azt az ügyintézőnek megmutatni szíveskedjen, hogy dokumentálva legyenek.

Bálint József elnök

Nem kellett testületi jóváhagyás. Én azt a pályázatot a megyei nemzetiségi önkormányzathoz küldtem el, akik továbbították az országos nemzetiségi önkormányzathoz. Rendben van

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs kérem szavazzunk, aki az előterjesztést elfogadja, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**10/2015. (IV.28.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**

Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2015. évi Közbeszerzési Tervét a mellékelt formában jóváhagyja.

A Képviselőtestület felkéri egyúttal az Elnököt, hogy a jóváhagyott Közbeszerzési Tervnek Marcali Város hivatalos honlapján (www.marcali.hu) történő közzététele iránt haladéktalanul intézkedni szíveskedjen.

Felelős: Bálint József, elnök

Határidő: azonnal

3.) Egyebek

Cigány Kisebbségi Önkormányzatok tagsága

Előterjesztő: Bálint József elnök

Bálint József elnök

A Dél-Somogyi Cigányok Közhasznú Szervezete és a Cigány Kisebbségi Önkormányzatok Somogy Megyei Társulása minden évben felkeresi a nemzetiség önkormányzatokat, tagszervezeteket, hogy akik a korábban is tagjai voltak, vagy szeretnének tagjai lenni az éves tagdíjat fizessék meg március 31-ig. Ennek összege az idei évben 10.000 Ft. Szeretném a képviselő-testület hozzájárulását ennek az összegnek a befizetéséhez, hogy továbbra is tagjai maradhassunk a szervezetnek, hisz tőlünk szoktunk kapni minden értesítést, tájékoztatást ránk vonatkozólag.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, vélemény van-e? Amennyiben nincs, aki a tagdíj befizetéséhez hozzájárul, az kérem kézfelemeléssel jelezze.

2 fő vesz részt a szavazáson. A Marcali Városi Önkormányzat Roma Nemzetiség Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú – 2 igen – szavazattal a következő határozatot hozza:

**11/2015. (IV.28.) számú Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
képviselő-testületi határozat**


Marcali Városi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Dél-Somogyi Cigányok Közhasznú Szervezete és a Cigány Kisebbségi Önkormányzatok Somogy Megyei Társulásának tagja maradjon, és felkéri az elnököt, hogy az éves tagdíj befizetése felől intézkedjen.

Felelős: Bálint József, RNÖ elnök

Határidő: azonnal


Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangozz el, ez elnök az ülés bezárta.

A jegyzőkönyvet az ülés befejeztével jóváhagyom.


Bálint József
elnök



K.m.f.


Balogh Laura
képviselő-testületi tag